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Ρόδος, 17/04/2008 

 

∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ηµερίδα κατά της πυρηνικής απειλής στη Λευκωσία 
Συµµετέχει το Αντιπυρηνικό Παρατηρητήριο Μεσογείου 
Θα παραστεί και θα χαιρετίσει ο Υπουργός Περιβάλλοντος 

 
 

Μία πολύ ενδιαφέρουσα ηµερίδα διοργανώνεται αύριο (Σάββατο) στη Λευκωσία 

της Κύπρου µε θέµα: «Πυρηνική Ενέργεια: Περιβαλλοντικές, Οικονοµικές και 

Πολιτικές διαστάσεις». Την ηµερίδα διοργανώνουν το Κίνηµα Οικολόγων-

Περιβαλλοντιστών  και το Υπουργείο Γεωργίας, Φυσικών Πόρων και Περιβάλλοντος  

της Κύπρου. Εισηγητές στην ηµερίδα θα είναι ο κ Θανάσης Γεράνιος, καθηγητής 

Πυρηνικής Φυσικής στο Πανεπιστήµιο Αθηνών, ο κ Θανάσης Αναπολιτάνος, 

Πρόεδρος του Αντιπυρηνικού Παρατηρητηρίου Μεσογείου και ο κ Κώστας 

Παπασταύρος, ανώτερος λειτουργός του Υπουργείου Περιβάλλοντος της Κύπρου. Η 

εκδήλωση αυτή είναι η πρώτη που οργανώνεται µετά την πρόσφατη εξαγγελία του 

Υπουργείου Ενέργειας της Τουρκίας για την κατασκευή του πρώτου πυρηνικού 

σταθµού στο Άκκουγιου, στα νότια παράλια, ανατολικά της Ρόδου. Το γεγονός οτι 

στην ηµερίδα της Κύπρου θα χαιρετίσει µεταξύ άλλων και ο νέος  Υπουργός 

Γεωργίας Φυσικών Πόρων και Περιβάλλοντος  κ Μιχάλης Πολυνείκης προσδίδει ένα 

πρόσθετο ενδιαφέρον. Υπενθυµίζεται οτι το ∆ιεθνές ∆ίκτυο Mediterranean No 

Nuclear Neighborhood-MN3, το οποίο ιδρύθηκε τον περασµένο Σεπτέµβρη στη Ρόδο 

µε τη συµµετοχή 20 οργανώσεων από 8 χώρες,  απέστειλε συγχαρητήρια επιστολή 

στο νέο Πρόεδρο της Κύπρου κ ∆ηµήτρη Χριστόφια,  αµέσως µετά την εκλογή του 

και του απηύθυνε έκκληση να αναλάβει πρωτοβουλίες για την απόκρουση της 

πυρηνικής απειλής. 

 Το ερχόµενο Σάββατο εξ άλλου, 26 Απριλίου, που συµπίπτει µε τη µαύρη 

επέτειο της καταστροφής του Τσερνόµπιλ, πραγµατοποιούνται σε µεγάλες πόλεις της 

Τουρκίας εκδηλώσεις διαµαρτυρίας για την απόφαση της Τουρκικής Κυβέρνησης να 

προχωρήσει στην εγκατάσταση πυρηνικών σταθµών. Στα πλαίσια αυτά ο ∆ήµος 

Κονάκ της Σµύρνης και η Αντιπυρηνική Πλατφόρµα της Σµύρνης οργανώνουν από 

κοινού ηµερίδα  ενηµέρωσης για τις επιπτώσεις από την εγκατάσταση πυρηνικών 



σταθµών στη γειτονική χώρα. Το Αντιπυρηνικό Παρατηρητήριο Μεσογείου έχει 

προσκληθεί και θα συµµετέχει µε εισήγησή του στην ηµερίδα αυτή. 

 


